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1. Bir fabrikada Uretilen sitler 1Lt'lik siselere doldu- 4. Alis veris fislerinde guvenlik gerekgesi ile kredi kart

rulmaktadir. Sise sutler 24 U olarak kolilerle toptan
olarak satiimaktadir.

Market isleten Hasan Bey 124 koli siit almistir.
Buna gore Hasan Bey’in toptan aldig siit kag si-
sedir?
A) 2400 B) 2480

C)2880  D)2976

2. Telefonunun sarji tam dolduktan sonra kullanmaya
baslayan Oyki 117 dakika sonra batarya seviyesi-
nin gorseldeki gibi oldugunu gérmustur.

kullanilan :
3/8

Buna gére Oykii tam dolu batarya ile telefonunu
kag dakika kullanabilir?

A) 360 B) 312
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C) 195 D) 150

Sekildeki noktalari kullanarak bir kosesi D nok-

tasi olan ikiz kenar iiggen gizmek isteyen Ozlem 5.

hangi noktalari kullanmalidir?
A)Ave B B)BveE
C)AveC D)Ave E

numaralarinin bazi bélimleri gizlenmektedir.

DRK OTOMOTIV YEDEK
PARCA IMALAT SAN. ve
TiC. AS

tarih 25.03.2020
fis no 003

toplam kdv 3,6

toplam 365,0 TL

kredi kart numarasi

dkkk Kkkk 65322727

Gorselde kart numarasinin bir kismi gizlenmig-
tir. Kart numarasinda okunabilen sayi ile ilgili
verilenlerden hangisi dogrudur?

Milyonlar Binler Birler
Bolugu Bolugu Bolugu
A) 65 032 727
B) 65 322 727
C) 650 322 727
D) 653 227 270

1275 Kg komiirii 25 Kg’lik torbalara doldurmak
isteyen Abdullah Bey kag¢ tane torba kullanmali-
dir?

A) 51 B) 48 C)45 D) 42

U
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kesrine denk kesirler elde etmek isteyen

42
Doruk asagidakilerden hangisine ulasamaz?

3 6 6 9
A7 B) 7 C) 17 D) 21

Yukarida gizilen tiggenlerden hangisi yoktur?
A) Dik Gicgen

B) Cesitkenar licgen

C) Eskenar uggen

D) Genis agili Giggen

Kibrit ¢opleri ile olusturulan 6rintinin ilk 3 adimi
verilmigtir.

O PO

1.adim 2.adim 3.adim

Buna gore oriintiiniin 8. adimdaki ¢op sayisli
kagtir?

A) 34 B) 41 C)48 D) 54
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A B E
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Yukarida verilen dogru pargalarindan hangileri
birbirine paraleldir?

A) [EF] // [CD]
B) [MN] // [GH]
C)[AB] // [GH]
D) [MN] // [CD]

A EK\
AT

B e [
C D g

Yukarida kareli kagitta verilen [KL] dogru parca-
sina esit uzunlukta kag tane dogru pargasi ¢izi-
lebilir?

A)2 B)3

C)4 D)5
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B D

Asagida verilen ifadelerden hangisi noktalarin O
noktasina gore konumlarindan biri degildir?

A) 2 br yukarisinin 3 br solu
B) 2 br agsagisinin 4 br solu
C) 2 br yukarisinin 2 br sagi
D) 2 br asagisinin 3 br solu

I &A B [BA
K

I, LKL
M N

111, < » [MN]

v & D’T [DF

Yukaridaki sekillerden kag¢ tanesinin sembolle

gosterimi dogrudur?
A)1 B) 2 C)3 D)4

13. Mehmet 40 TL parasinin %35’ini harcamistir.

Buna goére Mehmet’in ka¢ TL’si kalmigtir?
A)14 B)16 C)26 D) 36
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14. Reyhan almak istedigi bir trintn marketlerdeki bi-
rim fiyatlarini not almistir.

A B Cc D
MARKETI | MARKETI | MARKETI | MARKETI
3/8 TL 0,327 TL 0,33 TL 7/20 TL

Buna gore Reyhan hangi marketteki liriinii en
hesapl bir seklide alir?

A) A B) B c)C D) D

15.

Yukarida sekille modellenen kesir agagidakiler-
den hangisine esit degildir?

A)0,04 B)%40

C)2/5 D)0,400

16. Yavuz arkadaginin dogum giinii i¢in iki farkh he-
diye almistir.Hediyelerden birini 22,10 TL'ye,i-
kincisini 17,65 TL’ye almigtir.Kasiyere 50 TL ver-
digine gore kag TL para usti alir?

A) 1,25
C) 20,25

B) 10,25
D) 39,75
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17. % kesrinin ondalik gosterimi asagidakiler- 20. - A 1 C
den hangisidir? 17 B ! D
: e e
A) 5,6 B) 0,56
C) 0,056 D) 0,0056
fof )
Baglamay calarken kullanilan kiguk parcaya miz-
rap denir.Baglamadan sesin glizel ve net ¢ikmasi
icin mizrap’in tellere dik vurulmasi gerekir.
Bunun igin baglamanin F noktasina mizrabi vur-
mak icin hangi nokta ile birlestiren dogru parca-
s1 boyunca vurmalidir?
A)A B)B C)C D)D
o 1 . .. .. 3 e
18. Alper hargliginin 7 sini ilk guin, 14 Und ikinci giin
harcamistir.
Buna gore Alper harghginin kagta kagini harca- fj
migtir? ;§
4 5 =
A) £V B)ﬁ :
3
4 5 T
Clat D)2g X
:
S
—/
( Caligmada Emeji Gegen Ogreimenlerimizw
19. Halil amca bahcesinde yetistirdigi lahanalarin % ‘ini .
39 kg olarak tartmistir. Erdem GOK
Buna gore Halil amcanin bahgesinde yetistirdigi Serife Burgin BASER
lahanalarin toplam agirhigi kag kg’dir? Mehmet UNAL
Ismail DEMIREKIN
A) 33 B) 133 .
Bu calisma Isparta Il Milli Egitim Madurligu
C) 143 D) 429 k(")lg:me Degerlendirme Merkezi tarafindan haZ|rIanm|$t|r.J
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